

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Кібербезпека»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 125 «Кібербезпека» галузі знань 12 «Інформаційні технології»
Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку

Розвиток інформаційно-комунікаційних технологій супроводжується збільшенням кількості кіберзагроз та викликів для суспільства. Тому, підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у галузі інформаційних технологій зі спеціальності 125 «Кібербезпека» набуває надзвичайної важливості для держави. Зростаючі загрози кібератак на комп'ютерні системи, мережі та об'єкти критичної інфраструктури обумовлюють посилений попит на висококваліфікованих дослідників, які здатні продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми в дослідницько-інноваційної та професійної діяльності, а також здійснювати науково-педагогічну діяльність у сфері кібербезпеки.

Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку (ДУІТЗ) має багаторічний досвід у підготовці здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії (кандидата технічних наук) з кібербезпеки. ДУІТЗ оснащений потужною матеріально-технічною базою, включаючи сучасні лабораторії з високоякісним обладнанням. Викладачі кафедри кібербезпеки та технічного захисту інформації регулярно проходять стажування за міжнародними програмами, зокрема, беруть участь у різних активностях проєкту Агентства USAID «Кібербезпека критично важливої структури України».

Представлена освітньо-наукова програма «Кібербезпека» розроблена за безпосередньої участі двох професорів, докторів наук із систем захисту інформації. Стандарт вищої освіти України третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 125 Кібербезпека на даний момент відсутній. Тому слід відзначити, що на наш погляд фахівці ДУІТЗ обрали такі фахові компетенції та результати навчання освітньо-наукової програми, які забезпечують високий рівень наукової та професійної підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії, сприяють досліднику розв'язувати комплексні проблеми в сфері кібербезпеки та захисту інформації або на її межі з іншими спеціальностями.

З урахуванням наведеного можна зробити висновок, що освітньо-наукова програма "Кібербезпека" підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ДУІТЗ повністю відповідає вимогам до підготовки науково-педагогічних працівників такого рівня, заслуговує позитивної оцінки та може використовуватись для підготовки докторів філософії з кібербезпеки.

Президент ГО «Асоціація спеціалістів кібербезпеки»,
Заслужений діяч науки і техніки України,
лауреат Державної премії України в
галузі науки і техніки,
д.т.н., професор, IEEE Senior Member



Олександр КОРЧЕНКО